

美丽的“圆彩虹”在天空持续3小时 日晕三更雨 是不是真的?

□记者 马燕/文 廖谦/图

“昨天10点多,郑州发生日晕奇观,看到的同学举手!”这条微博一发,引来不少网友围观。从昨天10点30分开始,郑州的上空,太阳周围突然出现一个漂亮的彩环,足足持续了3个小时。

林溪v:神奇啊!最初时最外圈的颜色和彩虹一样,第一次见到这么圆的“彩虹”啊,后来颜色慢慢地变得更亮了。

文思不动:是不是空气太脏了?气象专家给分析下呗!

知识文盲:谚语不是说日晕三更雨,月晕午时风吗?莫非今晚要下雨?

那阿不一定。市气象台地面观测站站长阮祥说,日晕是一种大气现象,说明高空水汽相对较足,但并非每次日晕都会引出明显的风雨。“如果日晕持续的时间短,云层越来越薄的话,就不会变天;如果持续的时间长,云层越来越厚说明要下雨了。”

阮祥解释说,晕是由于悬浮在大气中的冰晶把太阳光或月光折射或反射而形成的光学现象。晕通常呈环状或弧状,有



昨日中午十一时三十分,长庆路与西环路交叉口。

红、橙、黄、绿、蓝、靛、紫七种颜色。由太阳照射冰晶反射至人类眼睛称为“日晕”,而月球照射冰晶反射至人类眼睛则称为“月晕”。大气中的冰晶通常是由卷状云带来。

今天最高31℃

昨天夜里到今天白天,我省东南部阴天转晴天,其他地区晴天间多云,有偏西风3级左右。郑州市今天晴天间多云,有偏西风3级左右。最低温度17℃到18℃;最高温度30℃到31℃。

南阳路等多区域停水

因城市供水管网施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对群办路与南阳路交叉口向西300米实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:15日20时40分至16日11时20分。

拟对卫生路与南丰街交叉口向北实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:17日21

时至18日6时。

拟对文兴路以东、太白路以南、金星路以北区域实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:15日21时至16日6时。

拟对正光北街与众旺路交会处实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:16日21时至17日6时。

为配合户表改造施工,拟对郑州第四十五中家属院(城南路)实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:15日21时至16日9时。

拟对博瑞花园小区实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:15日21时至16日14时。

记者 张华



5·17世界电信日即将到来,本次世界电信日的主题是“信息通信技术与女性”。

每年的5·17,郑州联通都会有一系列实惠的活动,今年则是史无前例的全民3G大优惠。女性购机大优惠,网上购机打五折,现场购机再优惠。为了在电信日给大家带去真正的实惠,联通准备了三重惊喜,给你最炫3G风。

记者 祁京 见习记者 源铎 通讯员 熊湘文

什么样的手机最划算?

联通3G手机节,特惠女人有好礼

购机双重优惠,网购五折秒杀,活动贯穿五月

惊喜一 7款女性手机,购机双重好礼

今年世界电信日的主题是“信息通信技术与女性”,她或许是你的母亲,你可以为她做一顿丰盛的晚餐,她或许是你的爱人,你可以送给她一份心仪已久的礼物,3G时代,我们又该如何去关心她们、关爱她们呢?为了让你的“她”畅享3G的快乐,郑州联通3G智能手机节特别推出了“女性特惠季”。

联通精选了7款适合女性使用的手机,锋丽至炫的MOTO XT615,首款国际品牌双卡双待手机HTC T328W,彩壳随心变的酷派7260,玲珑剔透的酷派7019,4英寸大屏的中兴V889D,动感屏幕的华为荣耀,动感个性还奉赠500元淘宝红包的天语小黄蜂,这7款女性手机,就是联通带给大家“3G七仙女”,只要预存话费,就可以享受0元购机的优惠。

因为是联通的3G智能手机节期间购机,所以手机本身就足够实惠,而为了给大家更大的优惠,联通又联合终端厂家及手机卖场,对女性购机给予了更大的优惠。

月底之前,所有进入联通指定卖场购机的女性,均可领取精美小礼品一份。

如果您在卖场里选购了联通“3G七仙女”其中的任何一款,还加送“厂家+卖场”双重礼包一个,礼包里有您最想要的手机配件,还有价值100元的礼品一个。

惊喜二 网购3G手机,全场五折秒杀

你喜欢用手机来浏览新闻、发微博、看视频、玩团购,这就对手机上网的速度有着极高的要求,买3G手机,当然要选最好的网络、最快的网速了。问问身边的朋友,问问懂行的玩家,他们就会告诉你,当然要选联通3G了。

联通3G手机好是有口皆碑的,想要

买3G手机,又不想上街,又想要便宜的?电信日期间,联通沃3G网购节就为爱“宅”在家中的你,提供了史无前例的大惊喜。

5月17日~23日,登录联通网上营业厅抢购手机。iPhone 4S、小米手机降价600块;HTC新渴望V、天语小黄蜂、

MOTO XT390、联想A65、海信U8更低至五折。每天9点限时抢购,全国包邮哦,亲。有没有想要人手一台最炫的联通3G手机呢?

想要上网秒杀的亲们,记住联通网上营业厅的地址哦,http://www.10010.com。

惊喜三 来通讯新天地,周三现场乐购

5月17日世界电信日是大家的节日,也是联通3G上市3周年的日子。3年来,联通以最丰富的3G终端、最成熟的WCDMA网络吸引了大批时尚手机玩家。iPhone首销、新3G资费出炉、联通3G手机新品上市……我们一起见证了联通3G无

穷的魅力,见证了“沃”的精彩之处。

今年5·17,郑州联通还将邀请大家一起见证“沃”的魅力。

5月16日和17日两天,郑州联通在陇海路与南关街交叉口的通讯新天地摆下舞台,现场向大家展示最新的3G手机,最炫的

3G应用,最酷的3G游戏,来现场体验,就有礼品送给您,现场购机还有更大优惠。

厂家直供、联通补贴、卖场让利,5·17,因为有了联通,每个人都会轻松快乐的享受3G,让郑州一起跨入3G智能手机时代。

